

张新文调研重点项目建设时强调:

## 全力以赴抓项目、抓项目



本报讯(本报通讯员 赵忠宇 牡丹晚报全媒体记者 武霏)4月16日,市委书记张新文到菏泽高新区调研重点项目建设情况。市委常委、秘书长任仲义,高新区党委书记郭保存,党工委副书记、管委会主任李永辉,党工委委员、管委会副主任杨绍青,党工委委员、办公室主任王蒙陪同活动。

张新文一行先后来到了未元大健康产业项目、青岛啤酒(菏泽)有限公司二期扩建项目现场,鼓励企业加大研发投入和成果转化力度,抢占产

业制高点。

张新文强调,各级各部门要集中力量、集聚资源、集成政策,全力以赴抓项目、抓项目,为企业发展提供更优质、更贴心的服务,让企业专心专注于发展。要扶持引导企业开足马力生产,把疫情耽误的时间抢回来,把疫情造成的损失夺回来,为推进全市经济社会高质量发展作出更大贡献。

据了解,未元大健康产业项目,将建设传统中药及传统康养生产区、大数据中心等,占地10万平方米,安装9条智

能化生产线,建设智慧化个性终端用户平台,利用智能化平台全产业链,实现传统医药大健康的产业化。该项目以建立“医、养、研、产”相融合的中医药大健康智慧化产业新生态为目标,与多所高等院校、科研机构进行深度合作,力争实现产学研一体化发展。

青岛啤酒(菏泽)有限公司二期扩建项目听装啤酒生产线,是为适应国内啤酒消费市场发展新形势投资实施的扩建项目。目前,企业正奋力推进项目建设,争取项目早落地达产。

陈平到高新区调度黑臭水体治理和重点水利工程建设时强调:

## 坚决打赢水污染防治攻坚战

本报讯(本报通讯员 赵忠宇 牡丹晚报全媒体记者 武霏)4月15日,市委副书记、市长陈平一行到菏泽高新区调度黑臭水体治理和重点水利工程建设工作。副市长侯婕,区领导李永辉、杨东波、卢勇、李建民参加活动。

陈平一行先后来到魏楼水库、银川路沟内源治理和生态修复工程建设现场,详细询问工程进度,了解项目推进中遇到的困难问题,并提出解决方案。

陈平指出,要充分认识黑臭水体治理项目建设的重要性和紧迫性,切实抓好工程施工,加快补齐城市环保基础设施短板,高标准完成黑臭水体治理示范城市创建任务,坚决打赢水污染防治攻坚战。要增强大局意识和责任意识,理顺责任、倒排工

期、强化调度、精心组织施工,全力以赴推进工程建设。要健全指挥部调度机制,协调推进各项工作,确保圆满完成目标任务。

陈平强调,黑臭水体治理工程项目建设是一项系统工程,各级各有关部门要相互协调配合、齐心协力推动各项工作有序开展。要加快拆迁清障进度,为项目施工创造良好条件。要积极

协调和解决影响项目建设的关键问题,推动项目顺利实施。

陈平要求,要把常态化疫情防控与推动项目建设统一起来,切实加快项目建设进度。要加大对重点水利工程建设的督导力度,在确保工程质量的前提下,狠抓工程进度,严格施工安全,确保按照时间要求高质量高标准完成建设任务。

## 疫情难阻招商路,高新区积极推进外出招商考察

本报讯(本报通讯员 赵忠宇 牡丹晚报全媒体记者 武霏)4月18日,菏泽高新区党工委副书记、管委会主任李永辉带队赴张家港市,实地考察长江润发集团。高新区党工委委员、管委会副主任谷恒俭,党工委委员、管委会副主任杨绍青及有关部门负责同志参加活动。

李永辉一行先后实地考察了



长江润发集团机械公司、纳米科技公司、长江村等处。在座谈会上,李永辉向长江润发集团董事长郁霞秋等,介绍了菏泽高新区经济社会发展情况,双方就下一步合作事宜进行了深入洽谈。

李永辉表示,菏泽高新区将持续优化营商环境,加快打造高效便捷的政务环境,尽全力为企业经营做好服务,真诚期待长江润发集

团继续关注、投资菏泽高新区,助推高新区实现高质量发展。

郁霞秋表示,在当前疫情防控依然严峻的形势下,菏泽高新区领导带队外出考察,更加坚定了集团深化合作的信心,将进一步加强沟通、拓展领域,在高新区继续扩大医养健康和新材料等产业的投资。

4月19日,李永辉又带队赴

找短板、添措施、推进度  
高新区全力推动重点项目建设

本报讯(本报通讯员 赵忠宇 牡丹晚报全媒体记者 武霏)4月19日,菏泽高新区党委书记郭保存现场调度高新区重点项目建设。区领导卢勇、孔爱文、王蒙、李建民、张旭参加调度。

郭保存一行先后到双语学校、慧文教育、万通药业、优之源生物科技等项目建设现场,听取项目负责人关于项目建设进展情况汇报,详细了解项目在建设

过程中存在的困难和问题,现场研究解决措施。

郭保存要求,各镇街、各部門要集中力量、集聚资源,全力以赴抓项目、抓项目,为项目建设提供更优质、更贴心的服务,协助企业加快办理开工前各项手续。各企业要科学制定项目推进计划,抢抓机遇、与时间赛跑,加快手续办理、施工图纸设计,促进项目早开工、快建设、早见效。

决战决胜脱贫攻坚  
帮村干部“集体充电”

本报讯(本报通讯员 赵忠宇 牡丹晚报全媒体记者 武霏)4月15日,菏泽高新区举行帮扶责任人扶贫政策培训班,为帮扶干部“加油、充电”。高新区党委副书记杨东波出席会议并讲话,区党工委委员、管委会副主任刘春雪出席会议,来自区直各部門的180余名帮扶责任人参加培训。

杨东波在讲话中指出,当前高新区脱贫攻坚已经到了攻城拔寨的最后关头,各帮扶责任人要

认识到位,履行好帮扶责任人职责。要入户到位,对照入户调查表、帮扶工作手册,做到细、实、严。要将扶贫政策宣传到位,对上级部门帮扶政策和省、市文件进行详细解读。要确保责任落实到位,扎实做好问题整改“后半篇文章”,坚决打赢脱贫攻坚战。

培训会上,区直各有关部门相关负责人分别就教育扶贫、健康医疗扶贫、两不愁三保障、饮水安全等扶贫政策进行了详细讲解。

## “四进”调研促校地合作

本报讯(本报通讯员 赵忠宇 牡丹晚报全媒体记者 武霏)4月15日上午,省派“四进”菏泽学院工作组组长、菏泽学院党委副书记赵汝坤一行到菏泽高新区调研“四进”工作,实地考察了菏泽学院在高新区设立的教科实践基地运行情况,调研了玫瑰产业示范园、产业扶贫车间、大树科技孵化器等项目,就同高新区下一步合作事项进行了深入交流,助力校地合作迈上新台阶。高新区党工委委员、管委会副主任谷恒俭参加活动。

据了解,自3月5日进驻菏泽高新区以来,菏泽学院工作组围绕抓防控、抓发展、抓民生总要求,真正融入基层,争时间、抢速

度,狠抓省委、市委“四进”攻坚行动工作任务落实。为全面掌握帮包单位基本情况,工作组第一时间与高新区党工委对接,深入企业、项目、乡村、社区开展座谈走访和摸排调研,全面了解疫情防控、项目建设、复工复产、农业生产、春耕备耕、脱贫攻坚、贫困救助等情况,详细核查省委省政府决策部署、政策落实落地情况,对问题和困难、建议诉求、贫困家庭情况登记造册,建立工作台账。

不仅如此,为推进产教融合,开展校企合作,工作组还深入到高新区辖区企业,就人才培养、校企合作与企业深入对接,落实校企联合办学事宜,加快推进合作步伐。

商环境,希望双方进一步加强沟通,全面拓展合作领域,加快推动项目实质性进展,努力实现资源共享、优势互补、共赢发展。

受访企业表示,下一步将适时组织专业团队到菏泽高新区进行深入考察,通过具体的合作项目参与到菏泽发展的热潮中,为推动菏泽高新区高质量发展作出贡献。